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خلاصه درس ریاضی پایه هشتم

فصل اول : عددهای صحیح و گویا

حرکت بر روی محور : جابه‌جایی از یک نقطه به نقطه دیگر را حرکت گویند و اگر این حرکت در جهت مثبت ) سمت راست ( باشد ، با 

علامت مثبت و اگر در جهت منفی ) سمت چپ ( باشد ، علامت منفی خواهد داشت .  

قرینه : به اعدادی که فاصله آن‌ها تا مبدأ ) صفر ( باهم برابر ، امّا در جهت مخالف یکدیگر قرار دارند ، دو عدد قرینه گویند . 
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جمع و تفریق اعداد صحیح  

اگر دو عدد هم‌علامت باشند ، باهم جمع شده با علامت مشترک 

 اگر علامت‌های مختلف داشته باشند ، از هم کم شده با علامت بیشتری ) بدون توجه به علامت ، عدد بیش‌تر باشد ( 
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یا ÷ضرب و تقسیم اعداد صحیح  
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حق تقدم محاسبات در ریاضی : پرانتز ، توان و جذر ، ضرب و تقسیم از چپ به راست ، جمع و تفریق از چپ به راست . 
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جمع اعداد متوالی ) پشت سر هم ( : اعداد را دو بار جمع می‌کنیم . یک بار از کوچک به بزرگ ) صعودی ( و بار دیگر از بزرگ به کوچک 

) نزولی ( تا الگویی کشف شود . این روش را آقای گاوس در کودکی کشف کرده است . 

مثال : مجموع اعداد طبیعی 1 تا 50 را به دست آورید . 
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چون دو بار جمع زدیم پس تقسیم بر 2 می‌کنیم . 

معرفی عددهای گویا : به هر عددی که بتوانیم آن را به صورت تقسیم یک عدد صحیح بر عدد صحیح بنویسیم به طوری که مخرج 

صفر نباشد ، عدد گویا می‌گوییم . 

هر کدام از عددهای طبیعی و صحیح نیز یک عدد گویا هستند . 
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آزمون شمارهسؤالات امتحان كلاس‌هاي هشتم
درس   :   ریاضی

تاریخ امتحان : 
مدت امتحان : 

الف( درستی یا نادرستی عبارت‌های زیر را مشخص کنید : 1

1- صفر تنها عددي است که معکوس ندارد .

2- غير از2 هيچ مضرب 2 اول نيست . 

3- در مستطيل و لوزي قطرها بر هم عمودند .

4- به برداري که انتهاي بردار آخر را به ابتداي بردار اول وصل کند، بردار حاصل جمع مي‌گويند . 

ب( جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید  :  1

5- حاصل ضرب هر کسر در قرينة معکوسش برابر است با .................... .

6- همة مضارب يک عدد اول به جز خود عدد، .................... هستند .

7- دو خط موازي با يک خط .................... .

8- جمع دو بردار قرينه برابر با .................... مي‌شود .

1 پ( گزینه‌ی درست را انتخاب کنید :

9- معکوس کدام عدد از خود عدد بزرگتر است :

−−                                 ت( 1- 1
3

3                        ب( 3-                                      پ(  4
5

الف( 

10- کدام گزينه زیر‌ اعداد اول بين 30 تا 40 مي‌باشد :

      الف( 33 و 37                 ب( 31 و 37                              پ( 31 و 39                            ت( 39 و 37

11- چهارضلعي که اضلاع برابر دارد ولي زاويه‌هايش برابر نيستند، .................... نام دارد.

      الف( مستطيل                 ب( مربع                                    پ( لوزي                                  ت( متوازي‌الاضلاع

x3 به x اضافه شود، حاصل آن )68-( مي‌باشد، کداميک از مقادير مي‌تواند x باشد : 12- اگر 

ت( 4- پ( 6-       الف( 7-                          ب( 5

ت(  به سؤالات زیر پاسخ کامل دهید :
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14- عبارت روبه‌رو را تا حد امکان ساده کنيد :

                        

1
93/10/20
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  كلاس‌هاي هشتم
تشريح از : سید مسعود محمدی  تاریخ امتحان  : پاسخ آزمون

درس  :  ریاضی 1
1- درست	 2- درست	              3- نادرست                                   4- نادرست

5- منفی یک )1-(                    6- مرکب                                       7- خود با هم موازیند                   8- صفر
12- )ت( 4- 11- )پ( لوزي 10- )ب( 31و37 9- )ب( 3- 
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ادامه دارد ...


